ДОМ ЗА ДЕЦУ ОМЕТЕНУ У РАЗВОЈУ

«КОЛЕВКА» 

СУБОТИЦА, ЈАШЕ ИГЊАТОВИЋА 6


JNMV 14/2016
Datum: 21.11.2016.

Pitanje (primljeno u e-mailu od 18.11.2016: 
Захтев за додатним информацијама или појашњењима конкурсне документације за јавну набавку опреме за вешерај и кухињу, редни број 14/2016)
Poštovani,

U konkursnoj dokumentaciji ste dali opis opreme jednog proizvođača opreme za vešeraj : Grandimpianti , model GWM80 I GD600 .

Ovakav način opisa tehničkih karakteristika je u suprotnosti s ZJN, jer se favorizuje jedan proizvođač odnosno jedan ponušač koji je ovlašćeni distributer u Srbiji, čime se onemogućava konkurentnost javnih nabavki.

Molimo DA konkursnu dokumentaciju prilagodite zahtevima ZJN I potvrdite prijem mejla.

S Poštovanjem

Odgovor na pitanje (objavljeno na Portalu JN i na sajtu Naručioca dana 21.11.2016.):

Komisija za JNMV 14/2016 tehničkim karakteristikama dobara je navela tačan kvalitet opreme koja se traži u premetnoj javnoj nabavci, imajući u vidu potrebe Naručioca,delatnost ustanove i potrebe koje je komisiji preneo sektor koji se kod Naručioca bavi održavanjem higijene i ishranom korisnika. 

U konkursnoj dokumentaciji nije naveden model opreme niti proizvođač koji je u Vašem pitanju naveden iz razloga što Naručilac nije vezan za nekog određenog proizvođača, već je prilikom stručne ocene ponuda ova komisija dužna da prihvati svaku ponudu za dobra koja po tehničkim karakteristikama odgovaraju specifikaciji u konkursnoj dokumentaciji JNMV 14/2016. 

S poštovanjem,

Komisija za JNMV 14/2016

