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Subotica

PREDMET: POJASNJENJE KUNKURSNE DOKUMETACIJE JNMV 14/2016

U skladu sa Clanom 63.stav 2.Zakona o javnim nabavkama, a vezano za javnu nabavku broj 14/2016 -Nabavka opreme za veseraj I kuhinju, ukazujemo vam na uocene nedostatke u  pogledu tehnicke specifikacije I molimo vas da iste definisete:

01.VESERAJ

Stavka 1.Masina za pranje vesa

Zahtevane tehnicke karakteristike odgovaraju samo proizvodjacu GRANDIMPIATI model GWH 8.Masine za pranje vesa , koje je moguce  pronaci na trzistu imaju slicne tehnicke karakteristike.Da li je moguce da kapacitet punjenja bude od 8-9 kg, da prikljucna snaga bude od 9-11 kW, da bude veci precnik vrata, da dimenzije masine budu u rasponu od 710x780-790x1110-1130 mm? 
Stavka 2.Masina za susenje vesa 

Zahtevane tehnicke karakteristike odgovaraju samo proizvodjacu GRANDIMPIATI model GDZ 24.Masine za susenje vesa , koje je moguce  pronaci na trzistu imaju slicne tehnicke karakteristike.Da li je moguce da  prikljucna snaga bude od 30-33 kW,  da dimenzije masine budu u rasponu od 960-970x1200-1300x1800-2000 mm? 
02.KUHINJA





Stavka 1.El.sporet sa 4 grejne ploce I pecnicom

Zahtevane tehnicke karakteristike odgovaraju samo proizvodjacu KONCAR model ESP-41S.Elektricni sporeti sa rernom  , koje je moguce  pronaci na trzistu imaju slicne tehnicke karakteristike.Da li je moguce da  snaga pecnice bude od 3-6 kW,  da snaga el .ploca bude 4x2,5 kW, da dimenzija rerne bude 540x730x300 mm?

Stavka 2.Elektricni kazan 150 litara 

Zahtevane tehnicke karakteristike odgovaraju samo proizvodjacu KONCAR model EKN-150S.Elektricni kazani  , koje je moguce  pronaci na trzistu imaju slicne tehnicke karakteristike.Da li je moguce da  ukupna prikljucna snaga bude  od 18-23 kW?

U skladu sa Clanom 63.stav 2.Zakona o javnim nabavkama, a vezano za javnu nabavku broj 14/2016 -Nabavka opreme za veseraj I kuhinju

  zahtevajuci navedene tehnicke karakteristike opreme bez odstupanja povredjujete Clan 12.zakona o javnim nabavkama I Nacelo jednakosti ponudjaca , znajuci da specificiranu opremu za teritoriju RS moze da ponudi sa preduzece”FRIGOTERM'iz Beograda kao generani zastupnik trazenih proizvodjaca opreme kako za veseraj tako I za kuhinjsku opremu.
Odgovor na pitanje (objavljeno na Portalu JN i na sajtu Naručioca dana 22.11.2016.):

Komisija za JNMV 14/2016 tehničkim karakteristikama dobara je navela tačan kvalitet opreme koja se traži u premetnoj javnoj nabavci, imajući u vidu potrebe Naručioca, delatnost ustanove i potrebe koje je komisiji preneo sektor koji se kod Naručioca bavi održavanjem higijene i ishranom korisnika. 
U konkursnoj dokumentaciji nije naveden model opreme niti proizvođač koji je u Vašem pitanju naveden iz razloga što Naručilac nije vezan za nekog određenog proizvođača, već je prilikom stručne ocene ponuda ova komisija dužna da prihvati svaku ponudu za dobra koja po tehničkim karakteristikama odgovaraju specifikaciji u konkursnoj dokumentaciji JNMV 14/2016, odnosno zahtevamo najmanje kvalitet koji je naveden u specifikaciji dobara. 
U konkretnom slučaju, Vašu ponudu smatraćemo prihvatljivom ukoliko je predviđena snaga el.uređaja najmanje u iznosu kW kao što je navedeno u konkursnoj dokumentaciji, odnosno Komisija za JNMV 14/2016 smatraće prihvatljivom ponudu električnog kazana ukupne priključne snage najmanje 22,5 kW odnosno ukoliko je priključna snaga proizvoda u Vašoj ponudi 23kW takva ponuda bi bila prihvatljiva, ali ukoliko je u Vašoj ponudi dat el.kazan snage 18 kW takva ponuda bi bila odbijena kao neprihvatljiva. Isti princip analogno se odnosi i na Vaše pitanje o snazi pećnice, el.ploča na štednjaku, mašine za veš itd. Ponuđači prilikom sačinjavanja svoje ponude treba da imaju u vidu, da naručilac koristi mrežu EDB koja ne može da podrži priključivanje većih industrijskih mašina, te sa navedenog snaga el.uređaja treba da odgovara uređajima koji se koriste u domaćinstvu, uz minimalne uslove kako su navedeni u specifikaciji konkursne dokumentacije.
 U vezi dimenzija uređaja Komisija za JNMV 14/2016 prilikom stručne ocene ponuda prihvatiće one ponude koje se mogu smatrati „odgovarajućim“ u odnosu na specifikaciju dimenzija datih u konkursnoj dokumentaciji. U konkretnom slučaju prihvatiće ponude za uređaje najmanje onih dimenzija koje su zahtevane u konkursnoj dokumentaciji, ali odstupanja u širini i dubini uređaja ne mogu biti veća od 5% zbog postojećih postolja za uređaje u kuhinji, odnosno vešernici naručioca.
S poštovanjem,

Komisija za JNMV 14/2016

