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Del. br.: 01-2151/17-2-2
Datum: 15.12.2017.
PITANJE:
Poštovani,

Obraćamo Vam se vezano za JN MV 06/17 – Lekovi i Sanitetski materijal.

Naime, u dodatnim uslovima tražili ste:

„Da ponuđač ima mogućnost magistralne izrade lekova (uz obavezno obeležavanje svake kesice sa nazivim I količinom leka ), da u roku od dva sata od momenta narudžbe u hitnim slučajevima može da izradi i dostavi naručiocu magistralni preparat. Dokaz: dozvola za izradu magistralnih preparata. “

Ovim zahtevom narušavate načelo konkurentnosti Zakona o javnim nabavkama. Neki ponuđači fizički ne mogu da stignu do Vas za 2 sata, jer su udaljeni više od 200km, tako da postavljate uslove koji favorizuju ponuđače.

Što se tiče dozvole za izgradu magistralih preparata, takođe narušavate načelo konkurentnosti jer opet sužavate izbor ponuđača. Zašto se ne može javiti ustanova koja ima ugovore sa firmama koje se bave izradom magistralnih preparata?

Molimo Vas da izvršite korekciju Vaše konkursne dokumentacije kako bi svi ponuđači imali jednaka prava.

Hvala.
ODGOVOR:

Naručilac smatra da definisani uslov nije diskriminatorski, već je u skladu sa potrebama naručioca:
delatnost naručioca je rad sa maloletnom, teško obolelom decom, i terapija zahteva brzu rekciju. 
Naručilac zbog hitnih intervencija i promena terapije ne može se odreći  definisanog uslova.

Napominjemo da je to samo u nekim hitnim slučajevima, koji se dešavaju, jer ustanova ima preko 160 korisnika, i to sa višestrukim smetnjama.

Naručilac ostaje pri definisanom uslovom da ponuđač mora imati dozvolu za izradu magistralnih preparata. Ovaj uslov ponuđač može ispuniti samostalno ili putem dostavljanja zajedničke ponude. Kod dostave zajedničke ponude dodatne tražene uslove ponuđači zajednički 
ispunjavaju. Svakako vi možete da podnesete ponudu sa privrednim društvima sa kojima imate saradnju i komisija će uvažiti svaku ponudu koja ispunjava uslove propisane u skladu sa potrebama naručioca.
Obzirom da ste udaljeni od sedišta naručioca oko 200 km, smatramo da možete da ispunite uslove da u okviru redovnog roka za isporuku dostavite tražene proizvode.

Po osnovu postavljenih pitanja, naručilac smatra da nema zakonskih uslova za promenu konkursne dokumentacije.

Komisija za javnu nabavku






